责任编辑: 陈红艳 黄荣海



航模表演活动在定安举行



模表演现场 王聘钊 摄



为丰富 2015 年 (第十六届) 众,等待着航模表演的开始。 海南国际旅游岛欢乐节活动内 知识,推动定安旅游项目和乡村 岛欢乐节航模表演活动。

宽阔的操场上,一架架已经完成准 备工作的飞机模型排起了长龙,面 对着观众,蓄势待发。操场的看台 现场做特技分解动作表演,单一 科普意识,组委会还加入了"发 上,挤满了前来观展的学生和群 特技飞机组合做特技动作表演 射火箭模型"、"模型飞机拼装与 十六届)海南国际旅游岛欢乐节 的元素。

"3、2、1发射!"随着航模表 容,普及青少年及群众科学文化 演现场指挥员的一声令响,一枚 火箭模型腾空而起, 直冲云霄, 旅游产品的建设,11月28日上 拉开了本次航模表演活动的序 午,定安县在省工业学校举办幕。紧接着,三架直升飞机模型 2015年(第十六届)海南国际旅游 牵引宣传条幅陆续交替起降,盘 旋飞行,直升飞机模型时而腾空 上午九点钟,在省工业学校 而起、上下翻飞,时而横滚倒飞、 侧转悬停。在特技飞行环节,单 一特技固定翼飞机、特技直升机

彩烟滑翔飞过,一时间,操场上 空形成了一片彩色和欢乐的海 洋。表演过程中,一个钢铁侠模 型的飞行器腾空而起……幽默 风趣的表演,赢得现场观众的喝 彩声和欢呼声。

航模表演活动过程中,为培 养学生的科学素养,增强学生的

型机带火箭、烟雾弹仿空战场面

飞行表演,战机模型还不时拉着

等。空战表演环节,多架仿真模 放飞"、"手掷模型飞机"等互动环 的唯一分会场,活动在2015年 参与航模表演,科普航天知识。

> "我们特意从海口赶过来参 加欢乐节定安会场的活动,这里 不仅有好吃好玩的,还有航模展 演活动,带孩子过来参加这些活 吴先生一大早就带着一家人,从 海口来到定安,观看美食博览会 和航模表演活动。

节,让定安县各中、小学校的学生 11月27日—12月3日举行,内 容除了2015海南国际美食博览 会、2015年海南国际旅游岛欢乐 节航模表演活动外,还有2015年 文笔峰国际沉香博览会、全国 "企业家杯"武术太极大赛、2015 动,感觉非常有意义。"海口市民 "静美定安" 欢乐乡村游活动、 2015海南琼剧展演等精彩内容, 一系列特色的活动将充分展示 定安美食、乡村、民俗文化的独 据了解,定安是2015年(第 特魅力,欢乐节注入美食与文化

欢乐定安 速度激情

2015年中铁·诺德丽湖半岛杯场地越野汽车年会挑战赛精彩上演

■ 黄荣海

11月28-29日,2015年中 铁•诺德丽湖半岛杯场地汽车年 会挑战赛在定安县南丽湖旅游 度假区中铁•诺德丽湖半岛内精 彩上演,来自省内外的百余名越 野爱好者以车会友,踊跃参赛, 感受到速度与激情的魅力。

28 日上午,记者在现场看 到,为了更好地体现车型的越野 性能,此次挑战赛的赛道专门精 心设计而成,囊括陡坡、驼峰、崎 岖路面等各种极限越野路况。 陡峭的侧坡、赛道中各类障碍的 设置,对车手的驾驶技术、反应 速度以及车辆性能等多方面进 行全方位的考验。

比赛现场,越野爱好者驾驭 赛车在专门设置的赛道上,淌过 沙坑、掠过陡坡、越过驼峰,赛车 充沛的动力和驾驶员完美的操 控,上演了一出出惊险、刺激的 越野场面。而现场观众大都是 第一次近距离观看越野车竞赛, 对紧张刺激的竞逐场面惊叹不 已,爆发出阵阵掌声。赛事的竞 技性与观赏性兼备,也展现了汽 车越野运动的独特魅力。

本次活动由海南丽湖半岛 投资开发有限公司主办,海南煜 天文化传播有限公司、海南省汽 车协会、越野 E 族海南大队、海 南丛林俱乐部承办。









越野汽车年会挑战赛。 黄祥 摄